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VRAAG 1

1.1 2 2
AD:\/(Xz ~%1)"+(y2- W)

- \/(5—1)2 +(-2-4)°

v'Vervanging in die korrekte
formule
v'Vereenvoudiging

_J52
s v 213 eenvoudige
- wortelvorm
©)
1.2 M x1+x2_y1+y2)
2 ' 9 v'Vervanging
M (1 +5 4- 2)
2 2
M(3;1) vM@3;1)
)
1.3 -
M, = Xyz XY1
2 v'Vervanging in die korrekte
_1-4 formule
-3-1
_3
4
AB || MC
3
My =2 v'Gradiént of MC
y-y=m(x-x) or  y=mx+c
3 3
y—1=z(X—3) 1=Z(3)+C v'Vervanging in die korrekte
B formule
—3x+4y+5=0 c:ﬁz—§
4 4 v'Vereenvoudiging
or 3x+-4y-5=0 y=§X—E
4 4
—3x+4y+5=0 | v" Antwoord in die korrekte
vorm
()
L4 tana = Vtana =
4 4
0 ~36,87° v 36,87°
)
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1.5 _
My = Yo~ %,
Xz - X1
_2-4
5-1 _
s-3
_3 2
2
_3 v 3=123,69°
tan g :? v'123,69°-36,87°
B~123,69°
BAD=123.69°—36.87°  ext£of A v 86,82°
— 86,82° (4)
[16]
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VRAAG 2
211 | x24y?=y? v'Vervanging
r’=(10)* +(—4)*
- r=4116 =229 v 116 =229
(2)
2.1.2 0_(_4)
Mop = Mog = 0-10 v"Vervanging
__4
10
__2 v_2
5 5
(2)
2.1.3 5
Mgy :E (Mg XMy, =—1) v'mg,
Met semetrie H(—10;4) v'H(-10;4)

Y=y, =m(X—x) or y=mx+c
y —4 =g(x+10) 4=g(_1o)+c v"Vervanging van H
5
y= EX +29 c=29
5 .
y=5x+ 29 v'Vergelyking
(4)
2.2
A
y
1o v'Beide x-afsnitte
v'Beide y-afsnitte
X,
4 4 v'Vorm
—J10
)
[11]
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VRAAG 3
311 OP2 _ (12)2 +(_5)2
.. OP =13 eenhede
v"OP =13units
1)
3.1.2 5cotfd—-13cosd
12 12
=5| — |-13| —=
(—SJ (13} 2oz
-5 13
=-24 v'Vereenvoudiging
3)
3.1.3 2 2
cosec?x —1 Of cosec’x—1=cot? x /(Ej of (EJ
-5 -5
I
(%) 5
144 144 v"Vereenvoudiging
3.2 sec(a—h)
—sec(2,659-1,112) v'Vervanging
=secl,547
__ 1 v'Resiprook
c0s1,547
~42 03 v'"Vereenvoudiging met
’ radiale
3)
[9]
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VRAAG 4
4.1 sin(360°—x).cos(180° - x).tan120°
2. . b7 v—sinx
cos” x.sin <= V' cOS X
_ (-sinx).(~cosx).(~tan 60°) Y~ tan 60°
= o
cos” x.sin & /sin X
. 6
_ —sin X.COSX.—/3
B 2,1 1
COS“ X- = v — 1
2 3 and >
3 24/3sin x
T cosx v'Vereenvoudiging
:Z\Etan X
v tan x
)
4.2 cos? 3x v cos? 3x
1)
4.3 i
LK = snx (sin x)
COS X
a2
_ SIN™ X , sin x
RK =sec x—Ccos x
1
= L—cosx vi——
COS X COS X
_1-cos’x 1-cos’
~ COSX COS X
sin® x v'sin? x
 COSX 4)
=LK
44 cosec 2x=2,114
. 1
sin 2x =511 v'Gebruik van resiprook
ox  —sin 1 v'Inverse
2,114
2x  =sin™ L
2,114
2X ~28,23° of 2x~180°—28,23° v'Waarde van X
K ~1412° of x~7589° v’Ander waarde van X
4)
[16]
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VRAAG 5
5.1 . o, 50
SIN55 = AC v Definisie
50
AC =——— v"AC onderwerp
sin55
~61m v 61m
3)
5.2 AD = 61m v'AD ~61m

DC? = AC? + AD? — 2AC. AD cos 65°

DC? = (61)* + (61)* —2(61)(61) cos65°
DC =66m

v'Gebruik van kosinus-reél

v'Vervanging
v 66m

(4)

5.3

BD=,/AD’ — AB’ tan55° = %

_ 2_ 2 __ 50
—«!(61) (50) OF BD= Tan 55
~35m =35m

..oppervlaktevan ABDC = %(35,01)(66)sin Bf)C =563

sin BE)C = 15—63
1(35,01)(66)
BE)C =sin™* 1&
1(35,01)(66)

=29,16°

v'Gebruik die stelling van
Pythagoras of tan

vBD=35m
v'Vervanging in die oppervlakte-

formule

v'Area = 563

vsinBDC = 563

1(35)(66)

v'Vereenvoudiging

(6)

[13]
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VRAAG 6
61 | Ll ()
v'x-afsnitte
2 v'y-afsnit
L~ ~
/ v'Vorm
X Ny g y
x | 9(X)
0 90° 1808 270° 0c | v'y-afsnit
-1 ™~ — v'Draaipunte
v'Vorm
2 ~— 1
: (6)
6.2 2 V2
1)
6.3 360° v'360°
1)
6.4 60° < X < 240° v'v' Antwoord met
korrekte notasie
2
[10]
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VRAAG 7
7.1 Die hoek in die teenoorstaande segment v'Korrekte bewering
1)
721 | ~ o~ : v'Bewerin
R2=5=38° tan — koordstelling \/re(\;\é "o
(2
722 | A A v’bewering
M1=2R2=76°  middelpunts£=2xomtreks £ v'Rede
)
7.23. | A v'Bewering
S2 =90°-38°=52° raaklyn L radius v'Rede
(2
7.2.4 A . o VB i
R: = 90° Zin 'n semi-sirkel /Rz\éveerlng
Q, = S = 38° tan - koord stell
Q. 1 an - koord stelling /Rede
5 Q, = 180°—(17° + 90° +38°) som van Z'e van'n A | ¥ Bewering
= 3%° v'Bewering
~ (©)
725 | A o AN Verwisselende hoeke
R2=38° en Pi=17 is nie gelyk nie
~.R2#P1  (verwisselende hoeke is nie gelyk nie) of R,=P; of
R,=38° en Pi=17°
1)
[13]
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VRAAG 8
8.1 Verdeel die ander twee sye eweredig v"Antwoord
1)
8.2.1 x 4
8 10 v'Prop.
10% = 32 v"Vereenvoudiging
v'"Waarde van x
x=3,2 (3)
8.2.2 | RTSP is 'n parallelogram (beide pare teenoorstaande v’ Bewering
sye van 'n vierhoek is ewewydig) v'Rede
(2)
8.2.3 y 32 — v'Bewering
9 "8 Ewe. stelling ; TS||MP vRede
v
y=36 Waarde van y
®)
8.2.4 MR _10 _ 55
TS 4 ° v"Verhouding
RT_9 =25 v'Verhouding
S 3,6
MT :i =25 v"Verhouding
TN 32
AMRT||ATSN  syevandiedrichoek is eweredig v'Rede
(4)
[13]
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VRAAG 9
9.1 " " . . v'Bewering
Ki:=LHF buite/ van koordevierhoek v Rede
= GFK ooreenkomstige hoeke LK // GF ¥ Bewering/Rede -
9.2 A
MFG =K, =104°  corresZs;FG JKL v'Bewering
A v'Bewering
G +104°+20°=180° angles of A v'Rede
N
G =56°
N A\
MFG =K1 =104°  corres./s; FG // KL v'Bewering
VAN
G+104°+20°=180° angles of A v'Bewering
A v'Rede
G=56°
OF (3)
A\
MLK + 104° + 20°=180° anglesof A /s;FG// KL
N
MLK = 56°
/\ ~
MLK =G corresp £s;FG /I KL
G =56°
9.3.1 10 12 v'Bewering
20 MG v'Rede
30 N:Lgo (Ewer. Stelling; KL // FG)
MG = — =36eenhede v'36 eenhede
0 (3)
932 MHF = GFK =104° dsbewys i 9.1
= = reeds bewys invraag 9.1. v Bewering
Mis gemeen v'Bewering en rede
G=F somvan hoekevan'n A v'Rede
AMFG|||AMFG Z;/;/ 3)
9.3.3 AMFH ||| AMGF ||| AMLK v AMLK
1)
[13]
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VRAAG 10
10.1 x2 —4dh+4h? =0 v'Formule
% .
X% — (4x 220mm x 60 mm) + 4(60 mm)? =0 Vervanging
X2 =,/67200 mm? v'Vereenvoudiging
v'Lengte
. X =259,23mm @)
10.2.1 v'Korrekte formule
v =zDn v'Korrekte middellyn
225
=x(18m)(— v i
( )(605) Vervanging
~ 212,06 m/s v'212,06m/s
(4)
10.2.2 0=27n v’korrekte formule
225
22”(@) v'vervanging
v 2356rad/s
~ 23,56 rad /s (3)
10.3.1 A v'Bewering
LBA =180°-70°=110° ko-binnehoeke; AK// BL | v Rede
)
10.3.2 A o o o A
KAD=360" —140~ =220 v'Grootte van KAD
~3,84rad v'Herlei na radiale
v .
s, =r0=50(3,84) v Korrekte vervanging
in formule
~192cm v'Booglengte s;
s, =48,8cm
v'Lengte van DE =110
Lengte van band =110+192+110+ 48,80
=460,80cm v’Lengte van band
(6)
[19]
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1111

Volume of pyramid

:%(area of base)(height)

v'Vervanging in
die korrekte

:%(4mx4m)(1,1m) formule
=5,87m’ v'Hoogte
Volume of Cube
=) b)) 587
=(4m)(4m)(4m)
=64m®
Total Volume=5,87 m*® +64 m® , .
; Vervanging In
~69,87m die korrekte
formule
v 64m?®
v 69,87m*
(6)
11.1.2 | totale buiteoppervlakte
= buite oppervlakte van die kubusse basis + buite oppervlakte van piramied
= 4 (sy x sy) + 4(% x basis x skuins hoogtej v'Skuins hoogte
1 v'Korrekte
:4(4m><4m) + 4(§X4m X4'1,1+ 22 m) Vervanging in d|e
oppervlakte van 'n
=64m? + 4(2m x. /51 m) Kubus
=82,07m? v'Korrekte
vervanging in die
oppervlakte van 'n
piramide
v"Vereenvoudiging
v'Totale
oppervlakte
(5)
11.1.3 | Koste van verf =82,07 xR30,50 v'82,07 xR30,50
=R2 503,14 v'R2 503,14
)
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11.2 0,40,
A =a Ty T0,+ 0 + 03+ Ona v'Formule
:4(6’2 +2 + y+51+ 4,9)
2 v'Vervanging
= 4(141+y)
=56,4 + 4y
5. 72=56,4+4y v'vereenvoudiging
L, 158
4 v
_30m 3,9m
OF
OF
A;=a(m+ m,+ m; +...m) vEormule

79 :4( 6,2+y+ y+25,1+51+24,9+4,92+2j

18 = 153%2Y g 45

v’Vervanging

9.55— 11,3+2y
T v'Vereenvoudiging
19,1=11,3+2y
S y=39m v’ 39m
(4)
[17]
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